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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
YΠΟΥΡΓΕΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΧΗΣ ΚΑΙ 
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ                                   
 
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ 
Ταχ. Δ/νση: Γ’ Σεπτεμβρίου 19, 10432, Αθήνα 
Τηλέφωνο: 2108834818 
Email: info@skle.gr 

       
Αθήνα, 8/1/2026 

 Αρ. Πρωτ.: 56  
 

 
 

Προς: 
1. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, κ. Ζαχαράκη 

2. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, 
Αυτοτελές Τμήμα ΕΕΠ-ΕΒΠ 

3. Περιφερειακή Δ/νση Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης Αττικής 
 

 

Θέμα: Σχετικά με μη αναγνώριση της ημέρας ανάληψης υπηρεσίας και της 

αντίστοιχης αμοιβής και ασφάλισης 

 
Ο Σύνδεσμος Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδος (Σ.Κ.Λ.Ε.) αποτελεί 

ανεξάρτητο και αυτοδιοίκητο Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου και εκπροσωπεί 

επιστημονικά και επαγγελματικά το σύνολο των Κοινωνικών Λειτουργών της χώρας. 

Οι σκοποί του Νομικού Προσώπου περιλαμβάνουν -μεταξύ άλλων- τη διαφύλαξη και 

προαγωγή των εργασιακών, οικονομικών, ασφαλιστικών, συνδικαλιστικών και 

κοινωνικών συμφερόντων των μελών του (Ν. 4387/2016, Ν. 4488/2017). 

Κατόπιν ενημέρωσης του μέλους μας, Κοινωνικού Λειτουργού, κ. XXXXXXX 

XXXXXX αναφορικά με το ζήτημα του προσδιορισμού της ακριβούς ημερομηνίας 

ανάληψης υπηρεσίας στο XXXXXXXX και των απορρεουσών συνεπειών αυτής 

επισημαίνονται τα ακόλουθα. 

Όπως προκύπτει από το ενημερωτικό σημείωμα που εστάλη στον Κοινωνικό 

Λειτουργό κ. XXXXXX XXXXXX στις 10-09-2025 από την ηλεκτρονική διεύθυνση 

myschool-info@sch.gr, «η ανάληψη υπηρεσίας από τον/την εργαζόμενο XXXXXXX 

XXXXX με Α.Φ.Μ. ΧΧΧΧΧΧΧΧΧ στην μονάδα XXXXXXX με Α.Μ. Μονάδας XXXXXX 

και ημερομηνία ανάληψης υπηρεσίας 10/09/2025 έχει καταχωριστεί επιτυχώς».  
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 Εν συνεχεία εστάλη νεότερο ηλεκτρονικό μήνυμα στις 11-09-2025 από την 

ηλεκτρονική διεύθυνση eidikiagogi@attik.pde.sch.gr, το περιεχόμενο του οποίου έχει 

ως εξής : «Σας γνωρίζουμε ότι σύμφωνα με στοιχεία τα οποία απεστάλησαν από το 

ΥΠΑΙΘΑ, εμφανίζεστε ότι δεν έχετε προβεί σε υπογραφή ψηφιακής σύμβασης στο 

anaplirotes.gov.gr, ενώ εμφανίζεστε ότι έχετε αναλάβει υπηρεσία με χθεσινή ημερομηνία 

10-9-2025. Στην περίπτωση αυτή, η σύμβασή σας θα γίνει με τον παλιό τρόπο, 

χειρόγραφα με ημερομηνία 11-9-2025. Για την υπογραφή της Σύμβασης θα πρέπει να 

προσέλθετε στα Γραφεία μας, Ξενίας 24 Αθήνα κοντά στην πλατεία Μαβίλη (στάση 

ΜΕΤΡΟ «ΜΕΓΑΡΟ ΜΟΥΣΙΚΗΣ») την Δευτέρα 15-9-2025 και ώρες από 13.00 έως 

14.00». 

 Και από το ως άνω νεότερο μήνυμα προκύπτει πέραν πάσης αμφιβολίας ότι ο 

συγκεκριμένος υπάλληλος ανέλαβε εν τοις πράγμασι υπηρεσία στις 10-09-2025. 

Εντεύθεν, η πρόσκλησή του για υπογραφή σύμβασης με φερόμενη ημερομηνία 

έναρξης την 11η-09-2025 τυγχάνει εξόχως καταχρηστική κατά το μέρος που δεν 

ανταποκρίνεται στην κρίσιμη εργασιακή πραγματικότητα, ενώ έχει ως αποτέλεσμα την 

μη καταβολή αμοιβής για την εργασία που παρασχέθηκε εν τοις πράγμασι την 10η-09-

2025, καθώς και την μη αναγνώριση της εν λόγω ημέρας εξ απόψεως ασφαλιστικών 

δικαιωμάτων.  

 Εντεύθεν, για την αποκατάσταση της νομιμότητας και της εργασιακής τάξης θα 

πρέπει να καταβληθεί η αμοιβή που αναλογεί στην ήδη παρασχεθείσα εργασία κατά 

την 10η-09-2025, αλλά και να αναγνωριστεί αυτή ασφαλιστικώς. Οποιαδήποτε περί του 

αντιθέτου πρακτική συνιστά ευθεία παραβίαση των δικαιωμάτων του εργαζόμενου.  

 Παρακαλούμε πολύ για τις ενέργειες σας. 

 
 

 Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
 

            Η Πρόεδρος                    Ο Γενικός Γραμματέας 

  

         

Αθανασίου Τριανταφυλλιά      Βαγιάτης Κωνσταντίνος 
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